



ВЕСТИ С ВОТКИНСКОЙ ГЭС



Охрана труда – превыше всего!

Путь каждого нового сотрудника Воткинской ГЭС начинается со службы охраны труда и производственного контроля. Здесь специалисты службы проводят вводный инструктаж по охране труда и пожарной безопасности. С развернутой на ГЭС масштабной модернизацией оборудования работы в службе, отмечает её начальник Руслан Чирка, существенно прибавилось.



Инженер-инспектор по охране труда Ирина Миронова, эколог Людмила Козенкова и начальник службы охраны труда и производственного контроля Руслан Чирка

Во-первых, увеличилось число работников – за счёт участия в модернизации сторонних специалистов из подрядных организаций. Во-вторых, пока новое оборудование только внедряется, старое остаётся в действии. Следовательно, и за тем, и за другим необходимо осуществлять контроль.

– Мы точно так же, как и производственники, изучаем новое оборудование, наблюдаем за тем, как оно ведёт себя в работе, даём предложения по охране труда в производственные инструкции и вносим изменения в общестанционную документацию, – комментирует Руслан Иванович. Даже от тех преобразований, что уже к этому дню проведены на станции, эффект впечатляющий.

Например, распределительные устройства Воткинской ГЭС уже принадлежат к категории подстанций нового поколения. И главное преимущество в том, что важнейшие операции по переключению, вводу и выводу оборудования проводятся, без непосредственного участия человека, то есть дистанционно со щита управления. Таким образом, снижается сама вероятность человеческой ошибки, которая при оперировании разъединителями и заземляющими ножами может привести к непоправимым последствиям. Одновременно повышается надёжность производственного процесса и существен-

но снижается время, – поясняет он.

Для службы охраны труда и производственного контроля обеспечение безопасности рабочих мест – важнейший показатель проводимой работы. А главный её итог – снижение травматизма на производстве. И в этом отношении за последние годы на ГЭС достигнуты хорошие результаты. Прежде всего, благодаря неукоснительному соблюдению требований охраны труда, промышленной и пожарной безопасности. Внимание уделяется всему: начиная с обеспечения ра-

Комментарий Алексея Георгиевича Бякова, директора филиала ПАО «РусГидро»-«Воткинская ГЭС»:

– Служба охраны труда и производственного контроля – значимое подразделение нашего предприятия. Она играет одну из ведущих ролей, поскольку правила и инструкции существуют для предупреждения травматизма и улучшения условий работы персонала. Безопасность, охрана труда и выполнение экологических требований – все эти критерии позволяют дать оценку дел в организации. Они, в конечном итоге, влияют на то, каким предстаёт предприятие и отрасль в глазах общества.

ботников средствами индивидуальной защиты и заканчивая регулярным тестированием специалистов на предмет теоретических и практических знаний.

– Особенно это касается людей, занятых на основном произ-

водстве. В силу того, что работа их связана с повышенным риском, проверку знаний они проходят ежегодно, – рассказывает Руслан Иванович. – Кроме того, наша служба принимает непосредственное участие в разработке заданий для производственных соревнований и конкурсов профессионального мастерства среди оперативного персонала. Электричество – один из немногих видов продуктов, который не имеет ни цвета, ни запаха, поэтому без определённых приборов, порой, бывает очень трудно определить наличие или отсутствие такого его параметра, как напряжение. А наша работа состоит в том, чтобы не допустить к участию в производственном процессе людей низкоквалифицированных и откровенно пренебрегающих своей безопасностью.

Каждодневный обход рабочих мест – одна из главных обязанностей специалистов службы охраны труда и производственного контроля. Любое нарушение установленных требований охраны труда может быть основанием для приостановления работы. Не случайно одной из главных характеристик своих подчинённых Руслан Чирка назвал острую наблюдательность, подкреплённую безукоизненным знанием действующих правил и установленных требований законодательства.

Под началом Руслана Ивановича трудятся три специалиста: эколог Людмила Александровна Козенкова, инженер-инспектор по охране труда Ирина Александровна Миронова, ведущий инженер-инспектор по промышленной и пожарной безопасности Александр Борисович Дериюшев.

на станции большим авторитетом.

Сам Руслан Чирка возглавляет службу охраны труда и производственного контроля с 2015 года. Начинал в оперативной службе, где прошёл путь от машиниста до начальника смены станции. Он уверен: приобретённый оперативный опыт – серьёзное подспорье в сегодняшней деятельности.

– Лучше, чем оперативный персонал и специалисты производственно-технической службы оборудование станции не знает никто. И эти ценные знания, понимание того, как устроена ГЭС не только снаружи, но и изнутри, очень помогают мне в сегодняшней работе. Деятельность службы охраны труда и

ни как специалиста, Руслан Чирка называет и бывшего директора ГЭС Акима Сергеевича Макарихина, и нынешнего директора Алексея Георгиевича Бякова, и Александра Кузьмича Рукавишникова, под чьим началом трудился в оперативной службе.

– Но в службе охраны труда и производственного контроля главным моим учителем стал Юрий Дмитриевич Могильников, – замечает Руслан Иванович. – Ветеран станции, более 30 лет отработавший инспектором по охране труда, именно Юрий Дмитриевич проводил со мной первый вводный инструктаж, когда 25 лет назад я впервые пришёл на станцию. Он



Ведущий инженер-инспектор Александр Дериюшев (слева) на монтажной площадке Воткинской ГЭС проверяет схему строповки рабочего колеса гидроагрегата №5

производственного контроля иная. Она позволила взглянуть на производственный процесс с другого ракурса, требуется много времени тратить на самообразование и самосовершенствование, штудирование профессиональной литературы, повышение собственной эрудиции, – отмечает Руслан Иванович.

В службу он пришёл на смену другу и коллеге Андрею Алексеевичу Попову, с кем профессионально рос буквально со школьной скамьи и чей трагический уход из жизни сегодня заставляет работать буквально за двоих, более ответственно, что называется, не подводя светлую память о предшественнике. Руслан Иванович не скрывает: не всё на новой должности получилось сразу. На изучение специальной нормативной базы ушёл не один день. Зато сегодня в этой документации он как рыба в воде. Спасибо учителям! Среди тех, кто принимал участие в его становле-

и сегодня частый гость на Воткинской ГЭС, продолжает делиться своим опытом и знаниями. И, надо отдать ему должное, многое в нашей службе – плод труда именно этого человека.

А залог отлаженной работы всей гидроэлектростанции – не закрывая двери перед новшествами и стремительным научным прогрессом, оставаться верными годами выработанным производственным традициям. Вот и задачи перед службой охраны труда и производственного контроля её начальник ставит соответствующие: придерживаться достигнутых показателей, не допускать повышения уровня аварийности и исключить саму возможность травматизма на производстве. С этой целью специалисты службы каждый новый день на рабочем месте. Охрана труда на Воткинской ГЭС – под надёжным контролем.

Елена ИВАНЦОВА.

ЧАЙКОВСКИЙ ГОРДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



В ходе очередного аппаратного совещания, состоявшегося 4 февраля в городской администрации, заместители главы города Юрия Востrikова отчитались о работе, проделанной подведомственными им структурами за предыдущую семидневку.

Заместитель главы, руководитель аппарата Алексей Агафонов сообщил, что проведена тренировка с Единой дежурной диспетч

ерской службой (ЕДДС) на предмет реагирования на чрезвычайные ситуации на при авариях на объектах жилищно-коммунального хозяйства, что стало хорошей практикой для оперативного дежурного.

По словам заместителя по социальным вопросам Александра Пойлова, среди прочих, подготовлен и проект постановления «Об организации и проведении мероприятий поувековечиванию

памяти нашего земляка Алексея Валерьевича Кирьянова – военнослужащего 6-й роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии».

В течение недели состоялся ряд рабочих встреч по обсуждению дорожной карты оптимизации сети учреждений образования, культуры и спорта.

Продолжается процесс определения порядка реализации на территории Чайковского городского округа проекта «Юнармия».

Итоги прошедшей



Как мы жили и как они служили

Об итогах деятельности чайковской полиции на очередной встрече с представителями СМИ рассказал начальник Отдела МВД России по Чайковскому району подполковник полиции Владимир Котельников.

— За 12 месяцев 2018 года на нашей территории было зарегистрировано 1178 преступлений, — отметил Владимир Анатольевич, что на 5,6% меньше аналогичного периода прошлого года.

Тем не менее, отмечается рост преступлений имущественного характера, и если в 2017 году было совершено 298 подобных преступлений, то в прошедшем — 336. Стоит отметить, что в связи с изменениями в действующем законодательстве, ряд уголовных дел по преступлениям, совершенным с применением информационных технологий, был переквалифицирован по ч.3 ст.158 УК РФ.

**К СОЖАЛЕНИЮ,
ПОДЧЕРКНУЛ
РУКОВОДИТЕЛЬ ОТДЕЛА,
ОТМЕЧАЕТСЯ РОСТ
МОШЕННИЧЕСТВ:
В ПРОШЕДШЕМ
ГОДУ ЖЕРТВАМИ
ЗЛОУМЫШЛЕННИКОВ
ОКАЗАЛИСЬ 143 ЧЕЛОВЕКА,
ПРИЧЁМ, МОШЕННИЧЕСТВА,
СВЯЗАННЫЕ С
ИНФОРМАЦИОННЫМИ
ТЕХНОЛОГИЯМИ ДОСТИГЛИ
ЦИФРЫ 107.**

Несмотря на постоянную работу, связанную с профилактикой подобных преступлений, граждане продолжают проявлять чрезмерную доверчивость, лишаясь тем самым денежных средств.

Что касается других преступлений имущественного характера, например, таких как грабежи, то в прошлом году было зарегистрировано 23 факта, тогда как в 2017 году — 34. Снижение произошло и относительно разбойных нападений, число которых уменьшилось с 7 до 5.

С 28 января по 3 февраля на чайковских дорогах было зарегистрировано 38 дорожно-транспортных происшествий, в трёх из которых пострадали люди.

Так, 30 января около 17.30 часов в районе дома №39А по ул. Вокзальная (на снимке), 26-летний водитель, управляя автомобилем «LADA-219050», совершил наезд на 15-летнюю девушку. По предварительным данным, она переходила проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу.

В результате ДТП девочка получила травмы различной степени тяжести и была госпитализирована.

2 февраля около 11.30 часов в посёлке Засечный произошло подобное ДТП. В районе дома №28 по ул. Мира, 33-летний водитель, совершая манёвр поворота на автомобиле «УАЗ-390995», допустил наезд на 28-летнюю женщину. По предварительным данным, пешеход двигалась по краю проезжей

части, то, по словам Владимира Котельникова, закончено расследование 773 эпизода преступной деятельности. Всего к уголовной ответственности за 12 месяцев 2018 года было привлечено 656 лиц, абсолютное большинство которых — местные жители. Половина из них — это лица в возрасте от 30 до 49 лет. Тенденция такова, что больше чем половина граждан, привлечённых к уголовной ответственности, не имеют постоянного источника дохода. Более того почти 400 человек ранее уже совершали преступления и более 200 были ранее судимы.

С подобным контингентом, отметил подполковник Котельников, ведётся определённая работа. Так, на различных профилактических учётах в полиции состоят почти 2 тысячи лиц. В рамках осуществления административного надзора стражи порядка регулярно проводят проверки по месту жительства, в том числе и в ночное время. В результате, в отношении поднадзорных лиц выявлено и пресечено порядка 150 административных правонарушений по ст. 19.24 КоАП РФ — несоблюдение административных ограничений и невыполнение обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре.

Особую тревогу вызывает подростковая преступность, продолжил тему руководитель отдела. В настоящий момент на чайковской территории проживает более 24 тысяч несовершеннолетних, 146 из которых состоят на учёте. За истекший период несовершеннолетними было совершено 28 преступлений, почти половина из которых, совершена в группах. Для сравнения, в 2017 году данный показатель равнялся 23. В совершении преступлений участвовал 31 подросток, 4 — находились в состоянии алкогольного опьянения.

Сотрудники полиции ведут большую профилактическую работу в подростковой среде: читают лекции по правовой пропаганде, выступают на родительских собраниях, проводят встречи с населением, а также

тия, в частности, по футболу, лыжным гонкам и т.д., в которых несовершеннолетние принимают самое активное участие.

Что касается криминальной обстановки в общественных местах, то за прошлый год было совершено 302 преступления. Чтобы снизить данный показатель, стражи порядка проводят рейдовые мероприятия, направленные на профилактику уличной преступности, а также преступности в общественных местах с привлечением общественных формирований и частных охранных предприятий. Результат налицо.

**ТАК, В ХОДЕ
ПРОВЕДЕНИЯ
РЕЙДОВЫХ
МЕРОПРИЯТИЙ
БЫЛО РАСКРЫТО
27 ПРЕСТУПЛЕНИЙ,
10 ИЗ КОТОРЫХ
— ПО «ГОРЯЧИМ
СЛЕДАМ» И
ЗАДЕРЖАНО 6 ЛИЦ,
НАХОДЯЩИХСЯ
ЛИЦ В РОЗЫСКЕ.**

Одна из проблемных тем, которую затронул начальник отдела — наркотики. По словам Владимира Анатольевича, за прошедший год в ОМВД России по Чайковскому району было зарегистрировано 158 преступлений по линии незаконного оборота наркотических и психотропных веществ, 130 из которых относятся к категории тяжких и особо тяжких, 125 — связанны со сбытом. К уголовной ответственности привлечены 48 лиц.

**ПОДВОДЯ ИТОГИ ВСТРЕЧИ,
ПОДПОЛКОВНИК
КОТЕЛЬНИКОВ ОТМЕТИЛ,
ЧТО В ЦЕЛОМ ОПЕРАТИВНАЯ
ОБСТАНОВКА НАХОДИЛАСЬ
ПОД КОНТРОЛЕМ, ОДНАКО,
ЛИЧНОМУ СОСТАВУ ОТДЕЛА
ЕСТЬ НАД ЧЕМ РАБОТАТЬ.**

Необходимо усилить оператив-

но-служебную деятельность в части раскрытия таких преступлений, как кражи и мошенничество. В целях снижения их числа, особенно, совершённых дистанционным способом, необходимо проведение систематической работы с населением, а также изучение и внедрение опыта работы других территорий Прикамья и Российской Федерации.

Вместе с тем, отметил Владимир Анатольевич, актуальными остались вопросы профилактики и предупреждения преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения, а также повторной преступности. Необходима активизация оперативно-розыскной работы по выявлению лиц, совершивших преступления в области экономики, противодействию коррупционным проявлениям и преступлениям, совершаемым в бюджетной сфере.

Особое внимание руководителей всех служб и подразделений Отдела МВД, подчеркнул Владимир Котельников, необходимо уделить выявлению и раскрытию преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, незаконного оборота оружия, предотвращению подростковой преступности. Важно активизировать работу с лицами, стоящими на профилактическом учёте, по недопущению совершения ими противоправных, в том числе повторных, деяний.

Что касается безопасности жителей в целом, то здесь необходимо усилить, на основе анализа преступлений, совершённых в общественных местах и на улицах, работу по обеспечению корректировок в планы комплексного использования сил и средств с определением маршрутов патрулирования нарядов ППСП, ОВО, ДПС ГИБДД в наиболее криминогенных местах.

В заключении начальник отдела ОМВД поблагодарил представителей СМИ за оперативное и объективное освещение деятельности чайковской полиции и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество.

ПЕРЕКРЁСТОК

Ситуация на дорогах

части навстречу автомобилю.

В результате ДТП пострадавшая получила незначительные травмы, и ей было назначено амбулаторное лечение.

3 февраля около 12.10 часов на автодороге «Обход — г. Чайковский» 58-летний водитель, управляя автомобилем «MAN-TGS-26.440» с полуприцепом «ППЦТ-36», превысил скорость движения и допустил съезд в левый кювет.

В результате ДТП мужчина получил травмы, и в настоящий момент проходит амбулаторное лечение.

Уважаемые водители! Будьте внимательны при проезде участков дороги, где расположены остановки общественного транспорта, образовательные учреждения, торговые центры или места массового скопления людей. Заблаговременно снизьте скорость, и будьте го-

товы к тому, что на дорогу может выйти пешеход.

Пешим участникам дорожного движения следует помнить, что при переходе проезжей части, следует предпринять все действия, чтобы переход был безопасным.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Если вы владеете информацией о данных ДТП, сообщите об этом по телефонам: 02, с мобильного 112, 102 (звонок бесплатный), 4-54-05. Адрес ОМВД России по Чайковскому району: г. Чайковский, ул. Вокзальная, дом 6. Полиция работает круглосуточно. Также свидетели и очевидцы ДТП могут обращаться в группу розыска ОГИБДД по адресу: ул. Промышленная, 9/4, каб. 2, тел. 4-21-90 (в рабочие дни с 9:00 — 17:30).





КОНЦЕРТЫ

Выпускники возвращаются с творческим отчётом

В Чайковском музыкальном училище состоялся сольный концерт вокальной музыки выпускника, ныне студента 4 курса Казанской государственной консерватории имени Н. Жиганова, лауреата российских и международных конкурсов Артура Бадртдинова.

Творческая встреча прошла в по-домашнему тёплой и уютной обстановке недавно отреставрированного малого зала. Среди приглашённых – родные и близкие Артура, его друзья и просто ценители вокальной музыки, студенты и преподаватели Чайковского музыкального училища.

– Мы всегда рады приветствовать в наших стенах своих выпускников. Стало доброй традицией, когда вчерашие студенты музыкального училища, а ныне учащиеся высших учебных заведений, возвращаются к нам, чтобы поделиться своими

какая встреча заставляет нас, педагогов, испытать чувство удовлетворения тем, что из стен музыкального училища выпускаются такие талантливые ребята. Поэтому сегодня мы с особой гордостью и удовольствием встречаем Артура Бадртдинова, – подчеркнула директор училища Розалия Болтаева.

Артур Бадртдинов занимается музыкой с раннего детства. Учился в детской музыкальной школе №2, был участником хора «Песельник» под руководством Евгения Овинникова, а затем поступил в музыкальное училище на дирижёрско-хоровое отделение. Занимался вокалом в классе преподавателя Анастасии Шафиковской. В Казанской консерватории является учеником народной артистки России и Татарстана Клары Хайретдиновой. Прошедший семестр учился по обмену студентами в Казахской государственной консерватории, прослушивался в оперном театре города Алматы. А в настоящее время является солистом оперной студии при Казанской консерватории, работает

ним оркестром в Театре на Булаке. В родных пенатах в исполнении Артура прозвучали шедевры мировой классики, «жемчужины» оперного репертуара для баритона. Аккомпанировала ему преподаватель фортепианного отделения музыкального училища Татьяна Иванова. Заглавная тема встречи – любовь. Её, прекрасную, вдохновенную, вос-



Артур Бадртдинов исполнил шедевры мировой классики.
За роялем – Татьяна Иванова

АРТУР БАДРТДИНОВ ЯВЛЯЕТСЯ СОЛИСТОМ ОПЕРНОЙ СТУДИИ ПРИ КАЗАНСКОЙ КОНСЕРВАТОРИИ, РАБОТАЕТ С ОРКЕСТРОМ «ТАТАРИКЕ»

творческими успехами и достижениями. Подобная инициатива нами горячо приветствуется. Каждая та-

с оркестром «Татарике», консерваторским оркестром народных инструментов, а также с молодёж-



Директор музыкального училища Розалия Болтаева: «Мы всегда рады приветствовать в наших стенах своих выпускников!»

торженную, а иногда безысходную и безрассветную, Артур прославил на семи языках!

– Конечно, волнительно было сегодня выходить на сцену, – признался Артур после выступления.

– Но, как это всегда бывает, чувство волнения исчезло сразу, как зазвучала музыка. Приятно возвращаться в родной город и музыкальное училище, с которым связаны самые тёплые воспоминания. Учё-

ФИНАНСЫ

КПК «СБЕРКНИЖКА»: три причины «ЗА»

Кредитный потребительский кооператив «СБЕРКНИЖКА» шагает по стране. В непростой экономический период КПК «СБЕРКНИЖКА» – одна из немногих финансовых организаций, которые продолжают развиваться и открывать филиалы в городах по всей России. На сегодняшний день насчитываются уже семь филиалов кооператива.

В чём причина такой востребованности и популярности КПК «СБЕРКНИЖКА» среди населения? Почему люди, в том числе и жители Чайковского, доверяют именно этому кооперативу?

Объяснения просты и лежат на поверхности.

Первое, чем привлекает КПК «СБЕРКНИЖКА» – это выгодные условия. Доходность по договорам сбережений здесь достигает 13,95%. Это один из самых высоких процентов не только в нашем городе, но и в России. Вложив деньги и начав копить с КПК «СБЕРКНИЖКА», пайщики действительно

получают ощущимую прибыль и чувствуют, как растёт их финансовое состояние.

Второе – гарантии. Согласитесь, вложить деньги даже на очень привлекательных условиях рискнут немногие. Людям нужно быть уверенными в том, что свои деньги они не потеряют. В КПК «СБЕРКНИЖКА» – всё по закону:

• КПК «СБЕРКНИЖКА» действует на основании Федерального закона «О кредитной кооперации».

• КПК «СБЕРКНИЖКА» входит в реестр кредитных потребительских кооперативов Центробанка РФ, соблюдает все его требования и находится под серьёзным контролем.

• КПК «СБЕРКНИЖКА» входит в состав СРО «Губернское содружество».

• КПК «СБЕРКНИЖКА» является участником системы страхования сбережений!

Третье – атмосфера и отношение. В КПК «СБЕРКНИЖКА» к каждому пайщику относятся с большим уважением и вниманием. Всё расскажут, покажут, объяснят и даже чай-кофе предложат. В офис КПК «СБЕРКНИЖКА» хочется возвращаться снова и снова: здесь тепло, уютно и комфортно.

Подавляющее большинство тех, кто побывал в офисе кооператива, подробно узнал об условиях и гарантиях КПК «СБЕРКНИЖКА», делают однозначный выбор и оформляют договор сбережений.

Мы ждём и вас тоже! Приходите, узнайте о нас больше и начинайте копить! Путь к финансовой стабильности лежит через КПК «СБЕРКНИЖКА»!

- Минимальная сумма сбережений – 1000 рублей.
- Процентные ставки – до 13,95%!!!
- Для вступления в КПК «СБЕРКНИЖКА» необходим только паспорт, пенсионное удостоверение и 100 рублей в качестве единоразового вступительного взноса.

Кредитный потребительский кооператив «СБЕРКНИЖКА» ИНН 1841074235 ОГРН 1171832024033, член СРО «Губернское кредитное содружество», является участником системы страхования сбережений пайщиков кредитных кооперативов (НКО МОВС, договор от ГО КПК_00164 от 16.10.2017г.), действует на основании ФЗ № 190 «О кредитной кооперации». Сбережения принимаются только от пайщиков кооператива. Стать пайщиком кооператива могут дееспособные лица, достигшие 16 лет. Чтобы стать пайщиком кооператива необходимо единовременно оплатить вступительный взнос в размере 50 рублей, обязательный пайевой взнос в размере 50 рублей. Кооператив вправе отказать в приеме в Кооператив без объяснения причин. Пайщики кооператива несут субсидиарную ответственность по обязательствам кооператива в пределах невнесенной части дополнительного взноса.

* Сберегательная программа «Пенсионные сбережения». Ставка 13,95% годовых, существует возможность капитализации. Доходы облагаются НДФЛ. Срок договора 12 месяцев. Минимальная сумма сбережения – 1000 рублей. Возможно пополнение сбережений от 1000 рублей. Максимальная сумма сбережений – согласно действующему законодательству. Возможно досрочное расторжение договора. При досрочном расторжении договора выплата процентов производится по ставке 0,35% годовых. Допускается частичное снятие денежных средств, но не более 30% от суммы сбережений и не более 1 раза за весь период действия договора. Для заключения договора по сберегательной программе «Пенсионные сбережения» необходимо предъявить пенсионное удостоверение. Не является публичной офертой. Условия действительны с 17.12.2018 года до отмены Кооперативом. С дополнительной информацией и условиями приема сбережений можете ознакомиться в офисах КПК «СБЕРКНИЖКА» по адресу:



% 13,95 % годовых	✓ НАДЕЖНО	✓ ДОХОДНО	✓ ВЫГОДНО
СТРАХОВАНИЕ СБЕРЕЖЕНИЙ	Сумма % в месяц	5 638р.	
ВЗНОС ОТ 1000 РУБЛЕЙ	Сумма % за 12 мес.	72 007р.	

**КПК «СБЕРКНИЖКА»
всегда рад новым пайщикам!
Приходите!**

**КПК «СБЕРКНИЖКА», г. Чайковский,
Приморский бульвар, 45,
Тел. 8-922-511-13-00.**

**Режим работы:
ПН.-ПТ.: 9⁰⁰-19⁰⁰**

СБ.: 10⁰⁰-15⁰⁰



НОВОСТИ, РЕКЛАМА



Спасибо, газета!

Наша семья является активным подписчиком «Огней Камы» с 1975 года. Газета широко освещает различные проблемы нашего города. А в 2018 году в ней появилась новая, постоянная рубрика «Рецепты из овощей».

Я люблю экспериментировать, но в период созревания овощей надо выписывать из литературы новые рецепты. А сейчас это делать очень просто, так как практически в каждом номере «Огней Камы» получаешь новый рецепт. Такой, как «пикантная закуска», «тыква фаршированная», «лечо из перца и моркови», «кабачки тушеные с рисом и овощами» и другие.

Все эти рецепты были испробованы моей семьёй, и с нетерпением ждём ещё новые блюда.

Большая заслуга в публикации рецептов принадлежит верстальщице газеты Любови Тихончук и главному редактору Александру Бессмертных. Большое спасибо всему коллективу нашей любимой газеты! А милям дамам нашего города желаю использовать рецепты «ОК» и наслаждаться блюдами кулинарии.

Э.А. НЕВАКШЁНОВА,
постоянная подписчица «Огней Камы».



В день своего 25-летия его сделал себе уроженец Перми, аспирант ЧГИФК Евгений Климов: 3 февраля в немецком Оберстдорфе на первом этапе по полётам на лыжах с трамплина он занял второе место, уступив только знаменитому польскому прыгуну, двукратному олимпийскому чемпиону Камилу Стоху. Евгений вошёл в историю как первый отечественный прыгун, поднявшийся на пьедестал почёта по итогам стартов на полётом трамплине.

В воскресенье, 3 февраля, в третий день соревнований небесная канцелярия над всей Западной Европой просто распоясалась, преподнеся прыгунам неприятный сюрприз. То начался сильный снего-

Царский подарок

пад, то налетал порывистый ветер, то снег и ветер объединяли свои усилия, орудуя одновременно. В результате официальные соревнования сначала были перенесены по времени, а потом вообще оказались под угрозой отмены, что типично для прыжков на лыжах с трамплина, как весьма метеозависимого вида спорта. Но в последний момент погода смилиствилась, и организаторам удалось провести две полноценные попытки.

Столь длинное предисловие понадобилось для того, чтобы подчеркнуть, в каких непростых условиях Евгению Климову удалось показать такой прекрасный результат. Его от него ждали, памятую о победах российского прыгунна на летнем Гран-при

и на первом этапе Кубка мира, прошедшем в польском местечке Висла.

В первой попытке с прыжком на 220,5 метра Евгений стал вторым.

А вот Евгений на этот раз проявил завидное хладнокровие и продемонстрировал стабильность, которой раньше ему частенько не хватало. Во второй попытке он прибавил к своему результату ещё 3 метра, по праву заняв второе место на этих престижнейших соревнованиях.

Поздравляя спортсмена с серебряным результатом и поздравляя с прошедшим днём рождения, поклонники прыжков ждут от него новых ярких выступлений и высоких результатов!

Николай ГАЛАНOV.



ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы». Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы». Главный редактор: Александр Васильевич Бессмертных.

Газета зарегистрирована 25 ноября 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-1062. Выходит по вторникам и пятницам.

Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358; пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ogn-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор	-----	4-53-75
– бухгалтерия	-----	4-53-74
– зам. главного редактора, отдел политики	-----	4-53-70
– криминальный отдел, отдел репортеров	-----	4-28-31
– отдел рекламы и объявлений	-----	4-53-60
– компьютерный центр	-----	4-53-38

Редакция не неёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 07.02.2019 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы». Отпечатано в ООО «Печатник», 617120, Пермский край, г. Верещагино, ул. Энергетиков, д. 2. Тел.: 8(34254) 363-91. Заказ 647. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.